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        Вітаємо!

        4 апреля 2024 в 20:27
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29 березня 2024 року у місті Черкаси пройшла IХ Всеукраїнська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Державотворчі процеси в Україні: через віки у XXI століття», яка зібрала юних дослідників, науковців та інших поціновувачів історії, традиції, звичаїв та культури нашого народу. Участь у конференції взяв студент другого курсу Лесниченко Михайло. Його краєзнавче дослідження, присвячене історії Краматорська у добу національно-визвольних змагань було відзначено грамотою Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді.

Вітаємо Михайла з відзнакою, бажаємо творчої наснаги та подальших успіхів у дослідницькій діяльності.

	            

    



    
        Оголошення

        1 апреля 2024 в 14:50
        
        
                        
Залишилось зовсім небагато часу до початку вступу і ми продовжуємо знайомити вас з нашими спеціальностями. Якщо ви прагнете бути фінансово грамотними та стати професіоналом в фінансово-економічній сфері, то завітайте до нас 13 квітня 2024 року о 12-00 за посиланням https://meet.google.com/mfo-ryjn-ouw

Чекаємо на вас!!!
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        Атестація педагогічних працівників

        29 марта 2024 в 20:27
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Одним із важливих етапів у роботі з педагогічними кадрами є їх атестація, яка має на меті стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення компетентності педагогічних працівників, рівня професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи викладачів, підвищення престижу й авторитету. Забезпечення ефективності освітнього процесу. 28 березня 2024 у відбулося засідання атестаційної комісії І рівня ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» (у дистанційному режимі». За результатами роботи атестаційна комісія ухвалила рішення: ЛАДИКА Олена – підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист»; ХОРОШКО Галина та ЧМІЛЬ Євгенія – присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; КОСОВА Наталія, КРАВЦОВА Анна, РЕДЬКО Костянтин, САМУЛІНАС Станіслав, СІМЧЕНКО Євгеній – присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». Прийміть найщиріші вітання! Бажаємо вам творчих злетів, а нашій країні – ПЕРЕМОГИ!

	            

    



    
        Онлайн-зустріч з представниками міжнародної організації Halo Trust

        27 марта 2024 в 20:31
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Сьогодні відбулась надзвичайно цікава та корисна онлайн-зустріч з представниками міжнародної організації Halo Trust на тему “Ризики, пов’язані з вибухонебезпечними предметами”.

Під час зустрічі ми отримали важливу інформацію про те, як визначити та уникнути потенційної небезпеки, яка пов’язана з вибухонебезпечними об’єктами. Це надзвичайно актуальна тема, особливо в сучасному світі, де ризики можуть чатувати навіть у найнепередбачуваніших місцях.

Знання про безпеку є ключовим елементом нашого життя, тому ми дуже вдячні представникам Halo Trust за цю цінну інформацію.

Не забувайте, що наша безпека – це наша відповідальність, і кожен з нас може зробити світ набагато безпечнішим, дотримуючись правил безпеки та поширюючи інформацію про ризики. Дякуємо за участь та підтримку!

	            

    



    
        Фестиваль національних культур “Новруз”

        25 марта 2024 в 20:40
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В суботу в Києві проходив фестиваль національних культур “Новруз”.

Новруз Байрам — свято Нового року за сонячним календарем, який відзначається в день весняного рівнодення і початку польових робіт. Це свято вшанування відродження природи, свято примирення та очищення, свято мудрості, яке закликає до солідарності, єднання, терпимості і прощення.

Унікальність фестивалю в тому, що на одній сцені зустрінулись 16 різних національностей, представники національних культур Києва, які відзначають Новруз, а також ті, що приїхали їх привітати.

Наш студент Михайло ОСТАШКІН взяв участь у цьому заході та заспівав на одній сцені разом з Робертом НАТРОШВІЛІ.

	            

    



    
        РМО машинобудівних та механічних дисциплін

        21 марта 2024 в 20:10
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21.03.2024 відбулося чергове засідання РМО машинобудівних та механічних дисциплін Краматорсько- Слов’янського регіону. В засіданні брали участь колеги з Донбаського державного коледжу технологій та бізнесу м.Торецьк, на базі цього навчального закладу і проводилося засідання. А також наші сусіди з Краматорського фахового коледжу технологій та дизайну, ВСП “Краматорський фаховий коледж промисловості інформаційних технологій та бізнесу ДДМА”. Розглядалися питання організації роботи на наступний навчальний рік, узагальнення досвіду викладачів, що атестуються у цьому навчальному році, а також колеги презентували свої методичні матеріали, щодо проведення занять, науково- дослідницької роботи та організації дипломування. Особливу увагу було приділено питанням проведення науково-практичним конференціям та Конкурсу методичних розробок. Від нашого навчального закладу брали участь викладачі ОП ТОР, ТОМ, ЗВ, ОВ. Активну участь у роботі РМО прийняли викладачі Коренева, Зубрицький м.Торецьк, Редько м.Краматорськ, Іщенко, Пасько, м. Дружківка. Дякую адміністрації і колегам за організацію і якісно проведений захід.

	            

    



    
        День українського добровольця

        14 марта 2024 в 18:44
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Щороку 14 березня в Україні відзначають День українського добровольця. Свято було започатковано 2017 року, щоб гідно вшанувати хоробрих чоловіків і жінок, які ризикують своїми життями заради нашої Батьківщини. Дуже важливо пам’ятати про їхні подвиги під час повномасштабної війни в Україні.

Сьогодні в коледжі були проведені виховні години , присвячені цій даті.

Представники Студради презентували цікаві інформаційні хвилинки, після чого запропонували студентам взяти участь у інтерактивному квесті. Всі охоче погодились і дуже жваво відповідали на питання гри, намагаюсь розгадати фінальний ключ.

	            

    



    
        Проєкт СпівДія кар’єра

        13 марта 2024 в 16:49
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13.03.2024р. відбулась онлайн зустріч з кар’єрною консультанткою Алевтиною Ємельяновою від фонду “СпівДія”, проєкт СпівДія кар’єра та з майбутніми випускниками.

На зустрічі розглянули питання: “Тайм-менеджмент”.

Тайм-менеджмент, а точніше, «управління часом» — це, перш за все, про цілі та мрії. Саме з них все і починається.

Людині важливо розуміти, чого в житті вона хоче досягти, які ідеї реалізувати, що втілити. І тільки після цього вона вибирає маршрут, який, на її думку, здатний привести її до бажаного.

СпівДія — благодійний фонд, що об’єднує зусилля волонтерів, бізнесу, міжнародних фондів і держави для допомоги тим, хто цього потребує.

	            

    



    
        Національний конкурс комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX UKRAINE 2024»

        12 марта 2024 в 14:40
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09-10 березня 2024 року Київська Мала академія наук учнівської молоді, вперше провела Національний конкурс комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX UKRAINE 2024».

Метою заходу було об’єднати комп’ютерні проекти, робототехніку та хакатон, зібрати молодих ентузіастів, які цікавляться IT-сферою, синергія найталановитішої молоді ІТ з України та світу, просування професійної досконалості, сприяння міжкультурному діалогу.

Студенти ВСП “Краматорський фаховий коледж промисловості, ІТ та бізнесу ДДМА” приймали участь в категорії “Програмування”, під керівництвом викладача комп’ютерних дисциплін Самулінаса Станіслава Юрійовича, і стали учасниками другого етапу конкурсу.

Були представлені такі проекти:

Мандрик Віталій – 306-ІПЗ-21-Б – Комп’ютерна гра “Perfect Speed” у жанрі перегонів із 3D-графікою.

Бєднов Родіон – 306-ІПЗ-21-А Комп’ютерна гра “Арканатрія: Повернення Еліаса” у жанрі фентезі РПГ з відкритим світом.

Доронін Михайло та Лесниченко Михайло – 206-ІПЗ-22-А – Веб-сайт “All to Gamers” (AtG), блог з новинами для геймерів.

Вітаємо! Вперед до нових успіхів!

	            

    



    
        Оголошення

        5 марта 2024 в 13:45
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      Звернення директора
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          МАКУХА
          Олексій Миколайович
          Директор коледжу

          Відмінник освіти України

        

      

      
        Звертаюся до тієї категорії школярів, які вже зараз турбуються про своє подальше життя, до тих, хто навчається в 9-х та 11-х класах і визначається з вибором майбутньої професії. Дуже важливо підійти до цього свідомо і зважено. Для цього необхідно черпати інформацію з різних джерел, критично вивчати її, всебічно аналізувати... 

      

    

    
      Читати далі
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Відео про коледж


Життя коледжу


https://pitbddma.org.ua/wp-content/uploads/2021/03/Коледж.mp4
  
		
			Вітаємо
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						з ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ у квітні:

				викладачів:

			
	   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   			

			та співробітників:

			
	   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		   		19.04 			Щербіна Юрій Миколайович 

		   		20.04 			Окішев Володимир Михайлович 
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		Ми у соціальних мережах :
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		Корисні посилання :
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        контакти

        	Телефон
Приймальної комiсії
(099) 149-30-11
			(095) 439-41-72
	Адреса21019, Вінницька область, 
місто Вінниця, вулиця Нагірна, 13


    

    
        ВСП "Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу ДДМА"

    


















































        
        